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٩ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

کنید حساب را زیر میدان های از Έی هر تاو

� (الف) F = xyêx + 2yzêy − êz

� (ب) G = 2êρ + sinϕêϕ − zêz

� (ج) H = rêr + êθ + sin θêϕ

:٢ مسئله ی

کنید اثبات را زیر عبارات از Έی هر

� (الف) ∇× (F +G) = ∇× F +∇×G

� (ب) ∇× (∇f) = 0

� (ج) ∇ · (∇× F ) = 0

:٣ مسئله ی

بΎیرید نظر در را زیر برداری میدان
F = 3x cos(ωt+ 50z)êy

کنید. حساب را برداری میدان این تاو الف)

است؟ پایستار برداری میدان این آیا ب)

:۴ مسئله ی

بΎیرید نظر در را زیر برداری میدان
F = yêx + zêyxêz

کنید حساب منطبق اند، زیر نقاط بر آن رئوس که ͳمثلث ΀سط روی بر را ∇× F میدان شار

(a, 0, 0), (0, 0, b), (0, c, 0)


